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#include <{stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include<{string.h>
#define max_n 20
#define max_float 1008.90

typedef float adjmatrix[max_n][max_n];
typedef struct{

int vexnum; HTASEY,

int arcnum; //@iﬁ?

char vexs[max_n]; l/Iﬂ/ ,gﬁé

adjmatrix arcs; 173

char adjarc(2]{nax_n); ufﬁ@aﬁﬁﬁ LT, RinciEi, BRA0. .20 TAAREERE

int state[max_n]; 17 km\
float resist[max_n]; W2ehl: g [5
char circle[max_n][max_nl;  //[0)¢, F—ERRETZORBAKE, Blengtnfz 2R, RadjarciTFiEA =,
int cirnum; /7 BREN
ymgraph;
typedef struct{
float mat[max_n][max_nl; //77fE
int dim; T BERNATE
ymatrix;

void findcircle(mgraph &p);
#1315 O ER B R AR
void printatoi(char =aa,int length);

1 HTEVFFI 2R

void printaraph(maraph p):
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void printgraph(mgraph p);
IATEPE (IR
int graphfind(mgraph p,int wi,int vj);
713 Hvi vir R AT
int firstadjvex(mgraph p,int vi);|
IR — M ES
int nextadjuex({mgraph p,int vi,int UJ)
JIHE| i BB A A TR T —
int degree(mgraph p,int vi);
7473 i A3 i
void vexjudge(mgraph &p)
HRTJ’“}’J1E1Iﬁ,¢':uT#’4Jtiﬁ¥H+$ﬁiE']ﬂE’]statETﬁ 1
TN A r"w??% i %252551?@"?5" 0 ey
/a LS 3} o iR T
FRESE— 2 fFAcir . 3#!3 [0 2 P E9F [0 85 lengthF3kic s alf){C Eallength]— 28 AR (8]
"g_fﬂha— jEed HE’Jﬁ—C AT erath T T e AR PR
=] JRERTE
void ;rglefj(ng;ﬁgﬂﬁ&p 1nt%ui icgrjm?:% *a, ;;’]Gle@ngé‘th,;%gr iaazéﬁ Aﬁﬁ
/Ia 8 A FE— 3 <
7 ;«eﬂi —haifEacirae e b g Tenatni g ERGANE
f E— B I AR s — I\E”]f“l’/"?)] nﬂ? lenuthwtafﬁ achi RS
P TG, AN i et BT, 2o sl
s ki AR TR ET
ﬁa%ﬁf-? —-2747 A circle lémz L EE s R Rl

—RiB F X B TR B’Jﬁ—ﬁ\ﬂﬂ W}U i4F, length]) ‘7‘31 acf] T R alE
PSR TIRhAE a2 E]Iﬁu% ‘”"%“@sﬁ Sameahne

JEs( 417, a = T 7]'\

B — 2 1 1 th E 1 th]— s
g s LR fﬂmm;mw B lenstnpcicans Kttt Rz

break

void ipitation(mgraph &p);

/17 BRI

void createl(mgraph &p);

11802

void state2(mgraph p,int x=x&ab);
17— MGRT ) SEEA

void findcirple(ngraph &p);
/13 SR T

float detmatrix({matrix p);

/PRIBRERTIIR,

float det{matrix p,int i

/IvRTET ARE, laEP§T¥<ZFE’]@E§ e, SUREMEHFI

void makecurrent(mgraph &p.char current[][max_n]);

/7 D36 F| B [0 R ) AR

void domatrix(mgraph &p,char current[][max_n],matrix &deter,float u);

IPEERE AT I oEEE
void makematrix({mgraph &p);
JIHIERERE
void VI();

/ERE

void printatoi{char =aa,int length){
IHTEDFTFSR

int a;
for{a=0;a<length;a++){
printf("%d",*{aa+a));

H
printf(“\n"}:

break
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¥/ fprintatoi

void prinl:graph(mgraph pPX
1HTEDSEI%IERE
int a,b;
printf("TASEY. 2d\tihEy. %d \t[EPEEY. %dwn,p.vexnun,p.arcnum,p.cirnum);
printF("TRSARI2: %s\nifiZIEfE. \n",p.vexs);
for(a=8;a<p.vexnum;a++){
for(b=0;b<{p.vexnum;b++){
if{p.arcs[a][b]==max_float)
printf("NULLAE");
else printf("%.3fF\t",p.arcs[a][b]);

H
printf{"\n");

H
printf(“Eey, Sex, (R, HE0);
for(a=0;adp.arcnum;a++){
printf({"'<%d,%d,%.3F,%d>\t" ,p.adjarc[0][a],p-adjarc[1][a],p.resist[a],p.state[a]);

H
printf(\nf@ f=\nm);
for(a=0;a<p.cirnum;a++){
printatoi(p.circle[a]+1,p.circle[a][08]-1);
¥
system{"'pause);
system("'cls");
¥/ /printgraph

int graphfind{mgraph p,int vi,int uj){
(13l vint R E0A TR

break

int a;
For(a=0;a<p.arcnum;as+){
if{p-adjarc[0][a]==vig&p.adjarc[1][a]==v]j)

return a;
if(p.adjarc[1][a]==vi&&p.adjarc[0][a]==v]j)
return a;
¥
return -1; RSN -IRE AR, ERRGRRRET

»//qrephfind

int firstadjuex(mgraph p,int vi){
FHEE| IR — RS
int a;
for(a=0;a<p.vexnun;as*+){
if{p.arcs[vi][a]t=max_float)

return a;
¥
return -1; 1ERTERAT -IRERALIE. BRERGRAET
y//Firstadjuex

int‘nextaajuex(ngfapn p.int vi,int vj){
1R v BT SPHE R R VIE T —
int a;
Fur(a;ujﬂ;a(p_uexnum;a*')(
if(p.arcs[vi][a]?t=max_float)

return a;
¥
return -1; 1rEREET -IREALIE, BRAGRET
¥/ /mextadivex

break




2014/11/12

int degree(mgraph p,int wi){
2/ viERYHHY
int a,b;
for(a=8,b=0;a<p.vexnum;a++){
if({p.arcs[vi][a]*=max_float)
bee;

return b;
}//degree

void vexjudge{mgraph &p){
AR BN TS BT A A R AYIAR statefF -1
int a,b,c,d;
for{a=0;a<{p.vexnum;a++){
if{degree(p,a)==1){
b=Firstadjvex(p,a);
c=graphfind(p,a,b);
p.state[c]=-1;
for(;degree(p,b)<=2;){
if(degree(p,b)==1)
break;
if(degree{p,b)==2)¢
c=firstadjvex(p,b);
d=graphfind{p,b,c);
if(p.state[d]==-1)¢
c=nextadjvex(p,b,c);
d=graphfind(p,b,c);
if(p.state[d]==-1) break;

break

p-state[d]=-1;
b=c;

H
H
}/ fuexjudge

void circle4(mgraph &p,int vi, 1nt vj,char =a,int &1ength char =ac){ .
//aﬁﬂiwal:@, Wpeht, affTF—- Hﬂﬁw%n—ﬁ%@;‘f 2R AR "
ET&E %7 ;r T)\clrl:le ) l.i* lengthﬁﬁiﬂ,ia \Fa[length]f
el AN T G AL e B e e e
NL’F‘%HFHSE JI'— Foisa
int w,i;
if(=a==2) return;
a[length]=vi; /X BiGintHIEY charfE T
ac[ui]=1;
length++;
if(vi==vj&&length>2){
#3=2;
return;

H
for(u=Firstadjvex(p,vi);*a==1&&ut=-1;u=nextadjvex(p,vi,w)){
i=graphfind(p,vi,w);
if(ac[w]==0){
circles(p,w,vj,a,length,ac);
if(*at=2)
a[length--1=8;

wAHTE

break
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H
Y/ fcircled

Uoi;ﬁgrcleajmgragn &p, lnt 01 int U%ﬁj?“% *3X¥¥)25§9[§rl\ggn c:\%r éac);’]

//a TR, Whkh TR 1% T TR

FEREE /\22' }\clrnle FH PEAE G PE 1engthfH E%aﬂ’]-{x,ﬁ‘a[lengtn] EREARTIE
i AN s&za?&n%f i llﬂrwﬁuﬂ, TengEhiT e 1, ac R HLS iR
int w,i;

if(*a==2) return;
a[length]=vi; X B intEHE Y charfE T
ac[vi]=1;
length++;
if(uvi==uj&&length>2){
*a=2;
return;

For(u=Firstadjvex(p,vi);*a==1&&w?=-1;w=nextadjvex(p,vi,w)){
i=graphfind(p,vi,u);
if(p.state[i]==0&&kac[w]==0)¢
circle3(p,w,vj,a,length,ac);
p-state[i]=1;
if(*at=2){
a[length--1=86;
p.state[i]=

¥

H
}/fcircled

break
uoiﬂ c1rc1&2(mgraph &p,int vi,int vj,char *a,int &length,char *ac){
$1 iEl, VaLr, afIE— ’EIEWU%T %}h(}ii[ﬁl‘i% 2R EMPEY
T—E B AZ;T r/\tl"ﬂﬂrH HEADEFH lengt"ﬁiﬁz ﬁ [lengt“]—Em R E=(E
CRER B oE N R, 1enath ik o RAEH HWEA BT
int w,i;
if(*a==2) return;
a[length]=vi; 1R G intEiEY charfE T
ac[vi]=1;
length++;
if(vi==vje&length>2){
*3=2;
return;
3
for{u=Firstadjuex(p,vi);*a==1&&wt=-1;w=nextadjvex(p,vi,w)){
i=graphfind(p,vi,w);
if{p.state[i]==1&&ac[u]==0){
circle2{p,w,vj,a,length,ac);
if(*at=2)
a[length--1=0;
H
H
}//circle2
uo1ﬂ circlei(mgraph &p,int vi,int vj,char xa,int &length){
Eﬁlﬁllfﬂ. H]Mzi aE"Jﬁ* ?IE?EW%T ﬁiﬂﬁmﬁlié P Ol ) .
&Eﬁ_‘ Acircle  S3E— 1engthﬁg_%1 T al1ength | —EREAM TN
ftmﬁ Ao B B GATIASF, SengthiT]
int w,i;
if(*a==2) return:
break

10
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a[lengtn]=vi; IhX B FintHIE S char s |
length++;
if(ui==ujatlength>2){

#a=2;

return;

for{u=Firstadjuex(p,vi);*a==1&&w?=-1;u=nextadjuex(p,vi,w)){
i=graphfind(p,vi,w);

if{p.state[i]==0){
p-state[i]=1;
circlei(p,w,vj,a,length);
if(wat=2)
a[length--]=0;
H

H
Y/ /circlel

void initation(mgraph &p){

3 AR
int a,b;
p-vexnum=p.arcnumn=p.cirnumn=08; 13 = e R e
for{a=0;a<max_n;a++){ R
p.vexs[a]="\0"; 118 ri-iﬂl:ﬂﬁﬁ;- 0
p.state[a]=08; IIRSETRAE

p.adiarcl81fal=p.adiarci11fal=max n: //i010S 4 mnax n.— R ATE5F AERIMEY

break

p-resist[a]=max_float; 7/FRAEFN 35 max_Float

For(a=0;a<max_nza++){
for(b=0;b<max_n;b++){
p.arcs[a][b]=max_float; 1P RIE R AR
/70 g{iz:@

p-circle[a][b]=max_n; =t

max_float

7»231 max_n,—"F O RE(E A AR

H
y//initation

void createl(mgraph &p){
178132
int a,b,c,d=0,e;
float i;
char aa,bb;
printf(“please input the vexum,the arcnum\n"); //%f) Fo(a)EahiE
scanf("'%d%d" ,&p.vexnun,&p.arcnun) ; JIETEESSE GEINE
printf{"%d\t",p.vexnun );
printf(“please input the vexs,like abcdefgh...\n"});
for(a=0;al1;a++){
scanf("%s",p.vexs);
if{(int)strlen(p.vexs)?=p.vexnum ){
printf(“error,please input again\n");
for{a=0;a<max_n;a++){

p-vexs[a]="\0"; HIFEATIAERRIIAA 0

break

11
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printf("please input the arcs,like a,b,4\n"});
puts{p.vexs);
for(a=0;alp.arcnum;a++){
scanf("\n%c,%c,%F",&aa,tbb,&i);
for{b=0;b<p.vexnum;b++){
if(p.vexs[b]==aa) break;
¥
for{c=0;c<p.vexnum;c++}){
if(p.vexs[c]==bb) break;
H
if(b==p.vexnun| |c==p.vexnun){
printf("input error,please input again\n’);
a--;continue;
}
p-arcs[b][c]=i;
p-arcs[c][b]=i;
e=graphfind(p,b,c);

if(e==-1){
p.adjarc[0][a]=b; )
p-adjarc[1][a]=c; 700 BTSRRI TR AL B int Y charfz T
p-resist[a]=i;

¥

else{
p-adjarc[B8][e]=b;
p-adjarc[1][e]=c; 110, cBAREF A TAT X B int L charfE T
p.resist[e]=i;

}

H

sustem(*'cls"):

break

}/fereated

void ipinit(mgraph &p){

LIERIAIL
p.arcnum=7 ;p.vexnun=6;
p.vexs[0]="a";p.vexs[1]="b";p.vexs[2]="c" ;p.vexs[3]="d" ;p.vexs[k]="e";p.vexs[5]="F";
p.arcs[B][1]=p.arcs[1][0]=p.resist[B]=1;p.adjarc[0][0]=0;p.adjarc[1][0]=1;
p-ares[1][2]=p.arcs[2][1]=p.resist[1]=2;p.adjarc[8][1]=1;p.adjarc[1][1]=2;
p-arcs[1][3]=p.arcs[3][1]=p-resist[2]=3;p.adjarc[0][2]=1;p. =
p-arcs[2][3]=p.arcs[3][2]=p.resist[3]=4;p.adjarc[0][3]=2;p.adjarc[1][3]=3;
p-arcs[2][4]=p.arcs[4][2]=p.resist[4]= .adjarc[0][4]=2;p.adjarc[1][4]=4;
p-ares[3][4]=p-arcs[4][3]=p-resist[5]= -adjarc[0][5]=3;p.adjarc[1][5]=4;
p-arcs[4][S]=p-arcs[5][4]=p-resist[6]= -adjarc[0][6]=4;p.adjarc[1][6]=5;

¥/ fininit

ip

void creategraph(mgraph &p){
1R, ARG @R
int a;
initation(p); 4
print(1:SEAZE, 2:7IEPERBE ")
scanf ("%d",&a);
switch(a){
case 1:
createl(p);
break;
case 2:
ininit(p);
break;

break

12
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printgraph(p); ’ i 5 —_— .
vexjudge(p); 13 B BN TR R BT HU AR R A DA stateT -1
findcirele(p);

printgraph(p);

} [//creategraph

void state2(mgraph p,int x»&ab){
1R — RS EEER
int a,b,c;
ab=(int*x)malloc(2xsizeof (intx=));
*ab=(int*)malloc({sizeof(int)=(p.vexnum));
for{a=0;a<p.vexnum;a++){
*(*ab+a)=0;

*(ab+1)=(int*)malloc{sizeof{int)={p.vexnum));
for(a=0;a<{p.vexnum;a++){
*(x(ab+1)+a)=0;
H
for(a=03a<p.arcnum;a++){
if(p.state[a]==0)¢
b=p.adjarc[8][a];
c=p.adjarc[1][a];
*(x(ab+1)+b)=1;
*(x(abs1)+c)=1; )
> LR TR TREAMAES AT, TR, HiMan
if(p.state[a]==1){

b=p.adjarc[8][a];
c=p.adjarc[1][a];
*{*ab+b)=13

break

. H 1A A R R TS MR —1T, THA0 BAMdh1
y//state2

void findcirgle(mgraph &p){
£/ B B BB R EY
char =aa,*ac;
int =xab;
int a,b,c,d,length=1,e,f;
aa=(charx*)malloc{sizeof(char)=(p.vexnum)); 7/aafETFERE B p%

*aa=1; /HETR=ATHR AR L aal)
for(a=1;adp.vexnun;a++){
aa[a]="\0";

b
for(a=0;adp.arcnun;a++){
if(p.state[a]t=-1) break;

circlei(p,a,a,aa,length);

p.circle[8][8]=1length;

for(a=1;a<length;a++){
p.circle[0][a]=aa[a];

OB E—TERAEACE, FTEETE BN

p-cirnums+;
while(1){
#*aa=1;length=1; 1B
for(a=1;a<p.vexnum;a++){
aafa]="\0";

¥
state2(p.ab):

break

13
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for(a=0;a<p.vexnum;a++){
if(*{*ab+a)==1&&x(*(ab+1)+a)==1)
break;
H
for(b=a+1;b<p.vexnum;b++){
if(x(*ab+b)==1&&x(%(ab+1)+b)==1)
break;

1
if(b>=p.vexnum){
break;

ac=(char»)malloc(p.vexnunxsizeof(char));
for(c=0;c<p.vexnum;c++){
ac[c]="\0";

circle2(p,a,b,aa,length,ac);
c=p.cirnum;
p.circle[c][B]=1ength;
for(e=1;e<length;e++){
p.circle[c][e]=aa[e];

H

d=length-1;

=aa=1;length=1;

for(e=1;e<{p.vexnum;e++){
aafe]="\8";
ac[e]=8;

H
circled({p,b,a,aa,length,ac);
for{f=1:fF{lenath:f++){

oyiiid

break

p.circle[c][d]=aa[Ff];

des;

H
p-circle[c][0]=d;
p-cirnum+s;

H

float degmatrix(natrix pX{
AT AR
matrix q;
int i=8,j=0,x=0,c=0,d=0;
float sun=0;
for(i=0;i<max_n;i++){
For(j=0;j<max_n;j++){
q-mat[i][j]=0;
b

¥
q.dim=p.din-1;
if(p.dim==1)
return p.mat[B8][0];
for{i=0;i<p.dim;i++){
for(c=0;c<p.dim-1;c++){
For(j=0;j<p.din-1;j++){
if(e<i){
d=0;

b
else{
d=1:

break

14
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1
q-mat[c][j]l=p.mat[c+d][j+1];

H
return sum;
}//detmatrix

float det(matrix p,int ia){
/BT A, LElETERMERER, LREME0
int ib,ic;
ic=p.din;
for(ib=08;ib<ic;ib++){
p.-mat[ib][ia]=p.mat[ib][ic];
p-mat[ib][ic]=8;

H
return (detmatrix{(p));
} fdet

void makecurrent(mgraph &p,char current[][max_n]){
/1 EEE 20T S E B R
int ia,ib,ic,id;
for(ia=0;iadp.cirnum;ia++){
for(ib=1,ic=2;ic<p.circle[ia][0];ib++,ic++){
id=graphfind(p,p.circle[ia][ib],p.circle[ia][ic]);
if(p.adiarcl817id1==p.circleliallib]}

break

1710 BBETTAR, 1aZ BT T

current[id][ia]
else current[id][ia]=-1;

i
3/ /makecurrent

void domatrix(mgraph &p,char current[][max_n],matrix &deter,float u){
OB AR v BE
int ia,ib,ic,id,ie,ig;
deter.dim=p.cirnum;
for(ia=08;ia<p.cirnum;ia++){
for(ib=1,ic=2;ic<p.circle[ia][B];ib++,ic++){
id=graphfind(p,p.circle[ia][ib],p.circle[ia][ic]);
if(p.adjarc[8][id]==p.circle[ia][ib])
ie=1;
else ie=-1;
for(ig=0;ig<p.cirnum;ig++){
deter .mat[ia][ig]+=ie=(current[id][ig])=p.resist[id];
H
¥

H
deter.mat[deter.dim-1][deter.dim]=u;
}//domatrix

void makematrix(mgraph &p){
1/K93ETERE
int ia,ib,ic,id,length;
float fa,fb,u;
char ca.ch:

break

15
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matrix deter;
for(ia=0;iadmax_n;ia++){
for(ib=0;ib<max_n;ib++){
deter .mat[ia][ib]=0;

H
deter .dim=0; 1ANBIL R B
printf(”plese input the two nodes to be worked out the resist,like b,c\n");
For(ic=0;ic{1;ic++){
scanf("\n%c,%c" ,&ca,keb); HERITRRE TR
for(ia=0;iadp.vexnun;ias+){
if(p.vexs[ia]==ca) break;

¥
for(ib=0;ib<p.vexnum;ib++){
if{p.vexs[ib]==cb) break;

if(ia==p.vexnun| |ib==p.vexnum){
printf(“input error,please input againin®);
ic--;continue;
H
H
a=(char=)malloc(max_n=sizeof(char));
b=(char=)malloc(max_n*sizeof{char));
for(ic=0;ic<max_n;ic++){
*(a+ic)=0;
»*{b+ic)=0;

H
length=1;*a=1;
circle#(p.ia.ib.a.lenath.b): //aFEFHIHRFEOH. bHE—H084EH

break

id=p.cirnum;

p-circle[id][8]=length;

for{ic=1;ic<length;ic++){
p-circle[id][ic]=a[ic];

H

p-cirnums+; 2IRE R AR ImIE A O RS
makecurrent(p,current); /IIT&E/P ﬁﬂﬂ%mk&ﬁ'ﬂﬂﬁ
u=100; HERERE N 1080F |

domatrix(p,current,deter,u);

fa=detmatrix(deter);

id=deter.din;

For{ic=0;ic<{deter.dim;ic++){
deter.mat[id][ic]=det(deter,ic)/fa; i

3 RIS -0infT (JETFRETT)

Fb=u/deter.mat[id][id-1];

printf{"the risistance between %c and %c is:%f\n",ca,cb,fb);
id=--p.cirnum;
for(ic=0;ic<max_n;ice++){

p.circle[id][ic]=0;

systen(''pause™);

systen(''cls");
y//makematrix

void UI(){

break
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7T E
mgraph p;
int a=1;
printf(""\twelcome to use this application\n™);
system(*‘pause*);
system("'cls");
for{a=15a;){
printf(*======s========== \n");

ks PR RERN) 3
B B R R amrmey;
AL H

switch{a){

case 1:
system(“cls™);
creategraph{p);
break;

case 2:
makematrix(p);
break;

3:
printf (RRFRIEES HEAE - A0 ;

break;

L'H
printf CHRFFREFESE N SHAE - )5
break;
case B:
break:

¥

case

case

H

int main()<
urg);
printf(“Thanks,goodbye.\n");
system(“'pause”);
system(''cls");
return 9;

break

PO SEpliER

[N

break
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3. X A B AR A TR g

=R 2:PIafEEE
Iplease input the vexum.the arcnum

please input the vexs,like abcdefgh...

ahcde £

4. FINP R BB AE

2 input the vexum.the arcnum
please input the vexs,like ahcdefgh...

input the arcs,like a.h.4

e
- f
[
d
break
e
- f
[
d

break
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5 & 3
c f
EEEE] ~N A WAN 4 6
2
5. & 2 1]
b 3 d
1.008 NULL NULL
NULL 3.880 NULL NULL
2.808 4.0880 5.8808 NULL
3.008 NULL 6.080 NULL
NULL 6.6080 NULL 7.068
NULL 7.880 NULL
»2,2.8008,08> <1.3,3.008.8> <2,3.,4.8080.8> <2,4.5.008,0>
<{4.5.7.880.8>
break
5 & 3
c f
N ) =
b 3 d

1.080
NULL
2.8688
3.800
NULL
NULL

k0.1.1.800
<4,3.6.800,1>

NULL
3.080
4.0088
NULL
6.080
NULL

-888.1>
<4.5.7.808,.-1>

O

NULL NULL
NULL NULL
5.888 NULL
6.808 NULL
NULL 7.808
7.888  NULL

<1.3.3.800,1> <2,3.4.000,1> <2,4.5.800,1>

break
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FIEHLEE: R=3R, 1/C= 31/C

JFBHE%: 1/R= 31/R C=3C
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o il BARKIEE, W1, X TEREHRERIIA, R
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